



新闻进行时

都是渣土车

两日内,长沙市连发两起渣土车转弯挂到电动车事故,致3人死亡。

都未停车

事故发生后,两辆渣土车都没有停车,而是继续开车,驶离现场。

都落网了

两名肇事司机,一名被截停开溜后选择了自首,一名被交警抓获。

渣土车撞电动车,两天两起死3人

一司机事发80分钟后在工地被抓 一司机被奔驰车截停后跑了,事后自首

■记者 潘显璇 实习生 肖秀芬

本报4月27日讯 今天18时51分,在长沙市开福区双拥路学堂园路口发生一起交通事故,一队渣土车途经此处,其中一辆在转弯时将一辆电动车挂倒,电动车上的一男一女倒地后遭渣土车后轮碾轧身亡。事后,渣土车车队未做停留便驶离了现场。80分钟后,肇事司机被警方抓获。

渣土车碾轧两市民

19点50分,记者赶到事发现场时,意外身亡的两位市民已经被送往了殡仪馆,但目睹此事的附近居民都围在这里议论此事,久久不愿散去,交警在现场指挥交通。

附近一家网吧的监控视频完整地记录下了整个事发经过。

监控显示:18时51分时,尚未天黑,一队白色的渣土车由西往东从双拥路右拐驶入双拥街;51分50秒,在第4辆渣土车拐弯时,车子前部将同方向行驶的一辆电动车挂倒,电动车上的一男一女当即侧翻在地,紧接着这辆渣土车的右后轮从两人身上碾过。

两人遭碾压的地点,正是十字路口的斑马线上。

没做任何停留驶离现场

事故发生后,这辆肇事的渣土车没做任何停留便驶离了现场。而第5辆渣土车距肇事车辆不足10米,并没有马上紧随其后,而是在路口打着双闪光灯停留了5秒后小心而缓慢地从电动车旁绕过,司机也并没下车查看情况。与此同时,附近目睹这起车祸的市民陆续围过来查看情况。

“男的看上去40来岁,女的30来岁,都被碾得惨不忍睹。”目击者胡举忠说,“120来到现场查看,确定两人都已经身亡。”目击者拍下的照片显示,电动车上拖着一个桶子、一捆电线以及一个装修打孔的机器。

肇事司机80分钟后被抓

当天晚上,记者从开福区交警大队了解到,在接到群众报警后,交通迅速进行了调查,于20点10分在湘雅路的一处工地将肇事司机张某抓获,“被抓时司机很慌张。”

据了解,肇事的车辆是一辆新型环保渣土车,司机张某是一名专职司机,年纪30多岁。两名死者据群众反映是一对夫妻,但具体的身份目前还在进一步核实中。

目前,肇事司机张某已经因涉嫌交通肇事逃逸被警方控制,具体案情警方还在进一步调查,“司机当时是否知晓自己扎到了人还有待进一步调查。”(李女士提供线索,奖励50元)

声音

市民盼路口增设红绿灯

“学堂园路口没有红绿灯,来往车辆多,也没交警指挥,这里的交通状况很糟糕,三天两头就会出些小车祸。”在附近住了几十年的陈跃进老人说。

“科大附小就在附近,每天早上,上班的、送孩子上学的都要经过这个路口,老是堵车,加上没有红绿灯,交通更加混乱。”家住科大佳园的唐莺介绍,每天早上送小孩去科大附小上学让她很是头痛。

采访中,附近的众多市民都希望学堂园路口能安装红绿灯,完善这里的交通设施。



4月27日晚,长沙市开福区双拥路车祸现场,不少市民在围观。

记者 李青 摄



长沙市开福区双拥路事发路段附近一家网吧的监控记录了事发过程。

(视频截图)

连线

撞人逃逸后 他淡定处理血迹

本报4月27日讯 深夜开车回家撞了一名路人,肇事司机没有停车,而是顶着路人开了140多米致其死亡后逃逸。今天,长沙市岳麓区交警大队通报一起肇事逃逸致人死亡案,交警经过9天的侦查,成功抓获了肇事司机。

45岁的丁媛媛(化名)是岳麓区杜鹃路一个工地的保洁员,17日凌晨2时20分左右,她和同事孙娟(化名)在工地门口清扫道路上的泥巴。没多久,孙娟突然听到“嘭”的一声巨响,一辆黑色小车快速从身边驶过后,转头一看丁媛媛不见了踪影。“我缓过神来后赶紧朝着小车开走的方向追赶。”在跑了140多米后,孙娟看到了倒在血泊中的丁媛媛,而肇事小车已不见了。

事发后,孙娟第一时间拨打了120并报了警,救护人员赶到时,丁媛媛已经死亡。

处理此案的交警舒湘军回忆,事故现场除了死者和血迹外,只留下一块小车的车标。18日,民警接到个线索,“雷锋大道附近的一位市民称,17日凌晨2点多,路边的池塘有人在洗车。”经过仔细筛选排查后,民警锁定了一辆疑似肇事车辆。

25日,民警将肇事者杨少元抓获。

延伸

事后淡定清洗血迹

杨少元今年42岁,是一名厨师,驾龄5年。

“我没喝酒,当时的车速大概是60码,撞人后我的脑袋一片空白。”杨少元回忆,“心里很纠结要不要报警,但当时手机没电了。”逃逸途中,因血迹模糊了挡风玻璃,在路过一处池塘时,他停车将血迹清洗干净。

17日早上,杨少元到望城区交警大队报案,说自己在普瑞大道上出了车祸,并将肇事车藏匿。

“杨少元报案时说的事故发生地等信息跟实际情况有很大出入,很多信息模棱两可,存在侥幸心理,案件破不了就不会牵扯到他,要是破案了就说有自首情节,有逃避打击之嫌。”民警表示。

目前,杨少元因涉嫌交通肇事罪已经被刑拘。

■记者 潘显璇 实习生 肖秀芬 通讯员 雷越

B面 奔驰车紧追500米逼停渣土车

本报4月27日讯 昨晚7点多,一辆电动车从长沙万侯路拐上湘府东路时,其最后一辆“后八轮”突然驶过,将电动车后座的女乘客一路拖行了十多米,直至头部卷进后车轮。当“后八轮”继续前行时,一辆奔驰车紧追近500米,将其逼停。

渣土车挂到电动车乘客

事发地就位于省林业厅大门口,今天上午,三湘都市报记者在该处路面仍能看到车祸留下的斑斑血迹。据附近居民介绍,电动车就是被拖行了一段距离后被甩飞出去的,直至被拦停在距此近500米远的雨花区交警大队十一中队岗亭门口。

“电动车上共有4个人,2个小孩和2个大人,就是坐

后面那位挨出了事。”目击者说,电动车和渣土车是同向行驶的,当电动车往人行道靠边时,后座女乘客的脑袋被“后八轮”挂到,接着直接卷进了车轮里。

今天,记者在长沙年轮骨科医院见到了电动车驾驶员黄先生,他的左手肘因摔伤骨折,当时坐车后座的是他的妻子。黄先生说,他爱人今年快满60岁了,26日中午,他们带着孙子、孙女去走亲戚,晚饭后准备回黎托,在听到后面有大车的嘈杂声后,黄先生决定靠边停车,“我也是怕出事才靠边停,哪晓得脚刚蹭到人行道边,渣土车就开了过来。”

奔驰车主截停渣土车

在医院里,黄先生不断提出要感谢当时路过的

好心人,特别是一位彭女士,多次打电话帮忙联系他的家人,还有3台小车车主,将那辆肇事渣土车拦了下来。

紧接着,记者联系上彭女士。她说,事发时,她正和爱人在万侯路上散步,“我们喊都没喊得赢,就看到渣土车将人挂翻,他(渣土车司机)可能没看到吧,继续往前开,我和老公马上追过去,叫了后面的几台小车去追。”彭女士回忆,大约5分钟时间,一辆奔驰车主就跑过来将车拦停了,但是渣土车肇事司机却趁着天黑,不见了踪影。

随后,记者试图通过交警、黄家人找到当时的几位好心车主,可对方均不愿意留名,也婉拒了记者的采访。(郑先生提供线索,奖励30元)

最新进展

肇事者事后自首,称“怕被打才离开”

“肇事司机没有逃逸,只是害怕被打,自己跑来自首了。”27日,记者来到雨花区交警大队,交警确认事发时确有三台小车将“后八轮”拦停,车钥匙和肇事司机不在场,后来是他自己去交警队自首的。

在事故处理中心,肇事司机的妻子说,她丈夫姓张,在长沙县黄兴镇渣土车公司上班,已经有20多年的驾驶经验。“他昨晚吃完饭就出去上班了,没有喝酒,情绪也很正常。出事后,他跟我们说,是‘后八轮’太高了,电动车在盲区,直到小车追上才知道出了事。”

目前,交警部门正在对事故做进一步的调查。

■记者 杨昱